

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

«23» ноября 2018 года

Планируй пенсию смолоду

В рамках мероприятий, посвященных 20-летию накопительной пенсионной системы, которое отмечается в 2018 году, ЕНПФ проводит различные мероприятия по повышению уровня финансовой грамотности казахстанцев в части пенсионного обеспечения и формированию у них культуры планирования пенсии. Следует напомнить, что в апреле текущего года Фонд запустил услугу по персональному консультированию с использованием пенсионного калькулятора.

Планирование выхода на заслуженный отдых невозможно без наличия полного представления о пенсионной системе страны и о том, какой она будет. Поэтому ЕНПФ, как единый оператор финансовых и информационных потоков накопительной пенсионной системы, старается донести актуальную и точную информацию до каждого, используя различные доступные каналы. При этом акцент делается не только на экономически активном населении, но и на подрастающем поколении, трудовой путь которых еще только начинается. Отметим, чем раньше будет положено начало знакомству с пенсионным обеспечением и планированию пенсии, тем лучше для будущего.

20 ноября 2018 года во всех филиалах ЕНПФ прошел День открытых дверей на тему «Доступный ЕНПФ для всех вкладчиков, на который наряду с вкладчиками и получателями были приглашены старшеклассники и студенты. Также в ноябре-декабре текущего года руководство ЕНПФ планирует провести встречи со студентами ведущих ВУЗов страны. Первые три встречи уже состоялись.

22 ноября управляющий директор АО «ЕНПФ» Жанара Тулегенова выступила перед студентами Казахского национального педагогического университета имени Абая (г. Алматы), а управляющий директор АО «ЕНПФ» Маулен Утегулов встретился со студентами Казахского национального технического университета имени К.И. Сатпаева (г. Алматы). На следующий день заместитель председателя правления АО «ЕНПФ» Сауле Егеубаева провела встречу в Усть-Каменогорске со студентами Восточно-Казахстанского государственного технического университета им. Д. Серикбаева.

Спикеры отметили, что для студентов важным из темы пенсионного обеспечения является накопительная пенсионная система (НПС), так как их совокупная пенсия в большей степени будет зависеть от регулярности взносов. Студентов познакомили с особенностями НПС Республики Казахстан, а также рассказали о нововведениях и способах увеличения пенсионного капитала. Тема выступлений топ-менеджмента Фонда вызвала большой интерес у аудитории, многих увлекли дистанционные способы получения услуг и каналы коммуникаций с ЕНПФ, а уже работающих студентов – тема обязательных пенсионных взносов от дохода по договорам гражданско-правового характера. Руководство Фонда выразило надежду, что подобные встречи помогут молодому поколению задуматься о формировании пенсионного капитала уже в начале трудового пути, который в свою очередь, позволит обеспечить им достойную жизнь на заслуженном отдыхе.

До конца года планируется провести подобные встречи еще в 7 университетах страны. На 26 ноября запланированы встречи в Павлодарском государственном университете имени С. Торайгырова, Западно-Казахстанском государственном университете имени М. Утемисова и в Карагандинском Государственном Университете им. Е. Букетова. Встречи в Казахском Экономическом Университете им Т. Рыскулова и Международном университете информационных технологий планируются 28 и 30 ноября соответственно. В декабре аналогичные встречи со студентами планируется провести в Евразийском национальном университете им. Л. Н. Гумилёва и в Южно-Казахстанском государственном университете имени М. Ауэзова.

ЕНПФ создан 22 августа 2013 года на базе АО «НПФ «ГНПФ». Учредителем и акционером ЕНПФ является Правительство Республики Казахстан в лице ГУ «Комитет государственного имущества и приватизации» Министерства финансов Республики Казахстан. Доверительное управление пенсионными активами ЕНПФ осуществляет Национальный Банк Республики Казахстан. С 1 января 2016 года функции по выработке предложений по повышению эффективности управления пенсионными активами переданы Совету по управлению Национальным фондом.

В соответствии с пенсионным законодательством ЕНПФ осуществляет привлечение обязательных пенсионных взносов, обязательных профессиональных пенсионных взносов, добровольных пенсионных взносов, пенсионные выплаты, индивидуальный учет пенсионных накоплений и выплат, предоставляет вкладчику (получателю) информацию о состоянии его пенсионных накоплений (подробнее на www.enpf.kz).

Пресс-центр АО «ЕНПФ»
Контакты для СМИ: press@enpf.kz